

## 朋友,祝你一年更比一年强

热心读者祝贺齐鲁晚报《今日德州》创刊两周年(选登)

## 张宝玉

## 热心读者

两年前的今天,你扎根于鲁西北这片肥沃的土地,为州城人民打开了进一步宣传德州、了解德州的新“窗口”。

两年来,你把“全心全意为德州人民服务”作为办报宗旨,以宣传德州,热爱德州,服务德州,扎根德州为崇高目标,攻坚克难,文笔生花,利用平面媒体的力量,谱写了一曲曲动人篇章……

在你创刊两周年之际,祝您迈着矫健的步伐,迎着初升的朝阳,英姿勃发,茁壮成长!



## 杜长青

## 德州市公安消防支队

虽然这是没有硝烟的战场,可是从印刷后的铅字里流出的却是消防新闻的第一现场。我作为消防宣传报道员赶赴抢险最前线,以摄像机、照相机和笔,记录感人至深的救援画面,捕捉惊心动魄的灭火瞬间。

《齐鲁晚报》是我新闻之路的启蒙老师,认识她11年,从读者到作者,与她一路同行,充实并快乐着。



## 刘鹏

## 德州市旅游局

近几年,德州旅游呈几何式大发展,大项目建设如火如荼,举办的“贺年会”“休闲汇”等各类活动丰富多彩,都为写作提供了许多非常好的素材。树立大局观,以局部工作,看待整个德州旅游的大发展、大突破、大跨越,才能不断提高和充实自身。

《齐鲁晚报》为我搭建了这样一个平台,《今日德州》两周年生日快乐!



## 刘凯

## 乐陵市工商局

《今日德州》创刊已两年,700多个日夜夜夜中,以它大众化的视角关注着鲁西北大地日新月异的变化,以它平民化的文字记录着560万百姓生活的点点滴滴,一张张饱含墨香的报纸在全社会架起了民生连心桥,谱写了和谐新乐章。

我衷心祝福《今日德州》在“服务跨越发展、构建幸福德州”这一康庄大道上越办越好,越办越红火。



## 徐秀丽

## 热心读者

一报在手,便知天下事,特别是近十年来的剪报习惯,更是让我在读报中感受到无穷乐趣,时常翻看,受益匪浅。每日通过齐鲁晚报《今日德州》得知咱们城市的大事小情。我衷心祝愿《今日德州》进一步做大做强,开创新事业,谱写新篇章。



## 霍淮清

## 热心读者

贵报办得实在好,内容丰富题材全;报道德州之新闻,宣扬好事树典范;读后人人受教育,此报不看乃遗憾。



## 崔志恩

## 德州市房产管理中心

与齐鲁晚报《今日德州》合作的两年十分愉快。

德州市房产管理中心同齐鲁晚报《今日德州》的合作,在一定程度上拉近了市民与政府职能部门的距离,看山东自己的新闻,关注齐鲁晚报;看德州人自己的故事,关注《今日德州》。

## 哈晓媛

## 德州市供水总公司

《齐鲁晚报》是我的良师益友,它每天都陪伴在我的身边。它指引着我向时代楷模学习,向时代楷模致敬,使我不仅体悟到了人性的温暖,更获取了前行的力量。一个个人物,真实亲切;一篇篇故事,感人至深;一段段论述,发人深思。《齐鲁晚报》,是我生命中不可或缺的一部分。

## 任青松

## 临邑县委宣传部

《今日德州》时效性强,大小栏目20多个,信息量大,件件新颖,看了让人过瘾,满足了大部分读者先睹为快的心理。可读性、服务性强,新、奇、趣事多。

在《今日德州》上看到最多的是有关民生的话题和一些群众关注的难点热点报道,成为百姓的良师益友,也成为扎根人民的报纸。

## 邢文举

## 德州市质量技术监督局

两年来,《今日德州》成了我的良师益友,成了我了解德州的重要渠道。每天上班翻看《今日德州》已成为我的习惯,闻墨香扑面,看德城新闻,品大小故事,感记者艰辛。感谢《今日德州》提供的新闻大餐,希望《今日德州》越办越好!

## 刘悟来

## 平原县公安局开发区派出所

虽然有了网络媒体,但是手捧散发着墨香的纸质报纸,还是别有一番情趣。齐鲁晚报《今日德州》更和我结下不解之缘。

记得2010年,我把承办的一起案件整理成稿,投稿于《齐鲁晚报》,稿件竟很快被刊发了。自此,写作对我来说变得越来越得心应手。

《今日德州》两周岁生日快乐!

## 张玉梅

## 志愿者

做《齐鲁晚报》的忠实读者已近13年,其中特别爱看的是《今日德州》版面,说的都是咱们的身边事,拉近了晚报与市民的距离。

晚报倡导的百姓城管志愿者活动,让市民参与城市管理体验城管工作的苦与乐,亲身体验之后才能明白其中的意义,而这个过程才是自己真正收获的过程。